
Результати опитування студентів, щодо щодо якості та 

ефективності самостійної роботи здобувачів вищої освіти за 

ОПП Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза 

Викладачі вчасно знайомлять здобувачів вищої освіти з завданнями для самостійної 

роботи, критеріями оцінювання її якості (результатів): 

 

Викладач вчасно ознайомив мене з метою, переліком завдань трудомісткістю, строками 

виконання  самостійної роботи: 
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Мої навички роботи з підручниками, класичними першоджерелами та сучасною 

науковою літературою допомагають з легкістю виконати завдання самостійної роботи: 

 

Викладач в середовище для навчання Moodle додає сучасну  навчальну літературу 

(doc/pdf), методичні рекомендації для виконання завдань самостійної роботи, лінки на 

додатковий матеріал (відео уроки, електронні фахові спецвипуски тощо): 
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Для реалізації моїх власних навчальних інтересів мені запропоновано оптимальну 

кількість завдань для самостійної роботи: 

 

Завдання сформульовані зрозуміло та доступно для їх розуміння й сприйняття: 

 

Які напрями підвищення якості та ефективності самостійної роботи Ви вважаєте 

найважливішими ? (Ваша пропозиція):
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